

Духовные основы тотальной интервенции англосаксонских и иных «западных» сатанинских элит против всего человечества и всех стран

Подборка материалов

(автор-составитель – протоиерей Андрей Хвыля-Олинтер,
кандидат юридических наук, академик ВАНКБ)

Преамбула:

Когда исследуется проблема духовных оснований каких-либо мыслей, замыслов, идей, целей, мотиваций, поступков, программ и действий, то лучше всего опираться на ниже показанную пирамиду уровней потребностей:



Эта пирамида, неоднократно показанная в наших выступлениях, книгах и презентациях, отличается от широко известной пирамиды Маслоу тем, что в ней выделена иерархически высшая духовная компонента.

Тогда легче избежать системных ошибок во время поиска и анализа информации в безграничном и противоречивом океане Интернета, Сетей, мнений, слухов...

Особенно это важно при попытках осознания причин и последствий поступков различных высших политических и иных элит и их отдельных представителей. Тех, которые «куют» судьбы народов, государств, человечества и нас - всех и каждого.

Сейчас весьма актуально правильно понимать поведение англосаксов, «запада», США, ЕС, НАТО, России, русского мира, многочисленных разнополярных религиозных систем (религий), идеологий, культур, традиций. Ведь уже многие десятилетия идет третья мировая война (гибридная и кровавая).

В наших презентациях, статьях и книгах, а также в трудах солидного ряда других авторов все это с разных сторон детально описывается.

Весьма краткая подборка из многочисленных материалов:

Как один документ позволил США избегать наказания за любые военные преступления

https://dzen.ru/a/Y8OPFtmYC1IcV_mE

15 января 2023г.

Американское издание The Nation опубликовало статью, в которой рассказало, что Соединённые Штаты определяют себя, как исключительное государство, заполучившее полный карт-бланш на совершение любых преступлений военного характера.

Авторы статьи призывают американское правительство направить свой огромный военный бюджет на обеспечение потребностей обыкновенных граждан.

Международный комитет Красного Креста определил соответствующий документ, в котором воюющие стороны обязаны чётко различать гражданские и военные цели при нанесении ударов.

В этом же законе прописано, что военными преступлениями являются те, последствия которых сеют ужас среди мирного населения.

Одно действие американцев позволило США наплевать на закон о войне

Однажды американское руководство отказалось подписывать международный договор, согласно которому граждане США могли бы попасть под юрисдикцию Международного уголовного суда, который занимается рассмотрением военных преступлений.

Действительно, президент США Билл Клинтон подписал Римский статут в 2000 году, но американский Сенат отказался ратифицировать данный документ.

В результате чего следующий глава государства Джордж Буш принялся наращивать обороты "глобальной войны с терроризмом" в 2002 году. Для этого в ЦРУ была запущена программа, в которую входило применение пыток, а американские военные вторглись в Афганистан.

Дело оставалось за малым. Руководство Штатов отозвало свою подпись под документом, мотивируя свой поступок тем, что американское правительство не желает того, чтобы их военнослужащих могли задерживать и судить международные органы. Таким образом, их солдаты были наделены правом на совершение военных преступлений.

Помимо этого, американское руководство подписало "закон", который защищал военнослужащих США и разрешал отбивать граждан США или их союзников у международных органов, путём применения военной силы.

"Также власти Штатов позволили своей стране не оказывать военную поддержку тем государствам, которые принимают участие в деятельности Международного уголовного суда."

По итогу мы получаем американских граждан, которым разрешено безнаказанно совершать любые военные преступления. В случае, если сам американский суд признает гражданина США виновным в военном преступлении, то высока вероятность того, что президент страны помилует данное лицо.

«Международный Религиозный закон Свободы 1998»

«Закон» был принят, чтобы навязывать «религиозную свободу» внешней политикой США, и защищать людей, преследуемых в иных странах за их религиозные убеждения. У США, через его конституцию и различные международные соглашения, есть обязательство поддержать религиозную свободу во всем мире против религиозной нетерпимости и покушения на религиозные права людей. Официальная «демократизация» духовной жизни человечества, в планетарных масштабах, начата Соединёнными Штатами 27 октября 1998 г. Тогда президент Билл Клинтон подписал акт «О международной свободе вероисповедания». Он похвалил Конгресс и заявил, что президентская Администрация проводит «активную политику защиты и продвижения свободы вероисповедания во всём мире».

Российские эксперты Н.А. Трофимчук и М.П. Свищев раскрыли суть этого закона в своей монографии «Экспансия»: «Акт «О международной свободе вероисповедания» определяет как политические, так и экономические меры США по защите религиозных свобод в мире, предусматривает ряд рычагов воздействия на те страны, где, с точки зрения Администрации США, они нарушаются, вводит правовые нормы, на основании которых США могут поддерживать взаимоотношения с независимыми экспертами и религиозными деятелями в других странах. При этом в США подчеркивается, что все положения акта соответствуют Всеобщей декларации прав человека (ст.18), другим международным документам.

Программа Стенфордского «Фонда Чарлза Ф. Кеттеринга» – «Изменение образа человека», создана под руководством Уиллиса Хармона и принята правительством США.

Её цель –изменение образа мыслей и представлений народных масс для сдерживания свободной мысли и сознания в целом. Она использует «шоковое воздействие» на сознание масс, метод «потрясений».

Программа Хармона доводит людей до помрачения информационными «вспышками» и перегрузкой – абсурдами, бесстыдством, пошлостью, жестокостью и особенно спорами о бесспорном, целенаправленно «забрасываемыми» в информационное пространство. Происходит «замешательство сознания», снижение уровня стыдливости, нравственности, культуры. Последствия такого воздействия лживо объясняются как якобы стихийные изменения взглядов, новая мода и проч.

Это информационная война, ведущаяся любыми средствами (незаметная «покупка» рекламы, лоббистская деятельность в образовании, культуре и проч.). Она нацелена на снижение духовных начал и коренных традиционных понятий, обеспечивавших нормальную жизнедеятельность человека и народа.

Некоторые слайды из наших презентаций: например, часть из них в <https://www.newmartyros.ru/page/duhovnaya-bezopasnost.html>

О «международном заговоре»



Операция «Red October» – обширная сеть кибершпионажа против дипломатических и государственных структур. Red October – это серия целевых атак. В ходе этой операции по всему миру атакуются сотни жертв: организации, относящиеся к 8 категориям:

1. Правительственные структуры.
2. Дипломатические ведомства/посольства.
3. Исследовательские институты.
4. Торговые и коммерческие структуры.
5. Ядерные/энергетические исследования.
6. Нефтяные и газовые компании.
7. Аэрокосмическая отрасль.
8. Военные ведомства и компании, связанные с созданием вооружений.

автор-составитель Хвеля-Олинтер

Мировой экономикой управляет одна « суперкорпорация ». Большинство финансовых цепочек идут в направлении « супер-анклава » из 147 компаний. Их активы пересекаются друг с другом, являясь общей собственностью, что обеспечивает этому негласному финансовому конгломерату контроль за 40% глобального корпоративного богатства.

Жирует малая часть человечества, в значительной степени совпадающая с «творцами кризисов» – финансовыми спекулянтами и их юридической обслугой...



72

О «международном заговоре»



Международные корпорации, которые формируют ядро экономики. Суперсоединенные компании помечены красным цветом, тесно связанные – отмечены желтым. Размер точки представляет доход.

<http://m.lenta.ru/news/2011/10/20/beginndcurtain>

автор-составитель Хвеля-Олинтер

Ученые обнаружили узел – 1318 компаний, каждая из которых в среднем была связана с 20 компаниями вне узла. Вместе они контролируют порядка 60 процентов реального сектора экономики. Внутри этого блока ученые выделили 147 компаний, которые контролируют значительную часть из этих 1318-ти. **Через них они воздействуют на 40 процентов мировой экономики, причем основу их составляют финансовые институты.** Первая пятерка самых влиятельных компаний выглядит следующим образом.

- Barclays plc
- Capital Group Companies Inc.
- FMR Corporation
- AXA
- State Street Corporation

73



Глобальная американская система анализа личной информации о гражданах (TIA, Total Information Awareness), собираемой из всех доступных информационных источников. В БД системы накапливаются сведения о банковских транзакциях, покупках в магазинах, водительских лицензиях, медицинских записях, э-переписке, путешествиях по Сети и любых других действиях, фиксируемых в компьютерных системах.

<http://www.the-real-news-online.com/post/2012/01/facebook-and-its-connection-to-the-cia-and-darpa.html>

IAO

Департамент информационного превосходства (IAO) военного научного агентства DARPA, ответственного за TIA.

Многозначительная эмблема IAO
http://en.wikipedia.org/wiki/Information_Awareness_Office

автор-составитель Хвеля -Олиггер

Возникает закономерный вопрос!!! Зачем создана и непрерывно совершенствуется вся эта гигантская, безумно дорогая система, всеми(и)рная паутина. Для чего? Только деньги? Или еще какая-то выгода, духовная?

Верный ответ позволяет правильно понимать все происходящее и конкретные ситуации, публикации, документы и т.д. Если применять вышеприведенную пирамиду потребностей, то все становится ясным и очевидным... В основе функционирования этой системы – оголтелый многовековой тысячелетний многоликий сатанизм, люциферизм...! А главный враг ее – Православие, другие созидательные силы России и человечества.

И тогда проясняются и украинские события, и переезды американских и других граждан в Россию, бегство бывших российских «либерастов» на запад и всякие прочие очевидные, а также «загадочные» процессы.

**«В Америке к власти пришли нечестивые люди»
 Религиозные иностранцы бросают все и переезжают в Россию.**

Что они здесь ищут?

<https://lenta.ru/articles/2021/08/31/gleason/>

«Американский священник Джозеф Глисон переехал в Россию несколько лет назад после того, как Верховный суд США легализовал однополые браки. Его отец гастролировал по Соединенным Штатам вместе с госпел-группой The Blackwood Brothers, исполнявшей христианские песни, и Глисон вырос в религиозной среде. Убеждение, что общество строится на традиционных семейных ценностях, в итоге привело его в деревню под Ярославлем. Теперь он проповедует для местных жителей и помогает другим религиозным иностранцам селиться в России. Что они ищут здесь — Глисон рассказал «Ленте.ру».

Еще до переезда Глисон решил присоединиться к англиканской церкви и даже основал в городе Омаха в Иллинойсе англиканский приход, но по мере познания христианских книг он все больше хотел присоединиться к церкви с более сильными традициями. Тогда они с супругой Эми приняли православие и переехали. В семье Глисон восемь детей, а в соцсетях он подписывается не как Джозеф, а как Иосиф...»

